

## 南方医科大学董为人教授来校（院）作学术报告

发布日期：2019-12-09

---

12月6日，南方医科大学董为人教授应邀来校（院）作了题为《更新教育理念构筑新时代医学课程思政金课堂》的学术报告。副校（院）长王鹏程主持报告会。



董为人结合自己多年的教学研究成果，阐释了什么是课程思政以及课程思政之设计路径，介绍了“混合式教（导）+学”模式提出的理论背景和现实意义。董教授以《皮肤组织学》中的一堂课为例，为大家展示了一次丰富生动、精彩纷呈的高效“金”课堂，巧妙地将“以美育人”“以文化人”“爱国主义情怀”“立德树人”“健康中国”“科学研究”等潜移默化、润物无声地融入到教学内容中，充分展现了基础与临床、医学与人文修养、教学与科研、创新与信息化等方面的有机融合。整场报告信息量大、逻辑性强、视角见解独特，对于广大教师在课堂教学中导学与调动学生主动求学，实现教学相长，提高教学效果，具有很好的启发作用。

王鹏程高度评价了董教授的报告，并希望每位教师将“课程思政”的理念积极融入到今后的教学实践中去，推动我校（院）“课程思政”教学改革，形成全员、全方位育人浓厚氛围。

各二级学院院长、教研室主任、在线开放课程负责人、骨干教师等140余人聆听了报告。

供稿：教务处 图文：张宏志 编辑：任伟兵

---

上一条：史卫峰团队在国内首次分离鉴定蜚传Tamdy病毒

下一条：泰安校区“攀登杯”体育超级联赛圆满落幕

版权所有：山东第一医科大学（山东省医学科学院） 鲁ICP备19027497号 鲁公网安备 37099202000084号

